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Kérjük alázattal, és hívjuk örvendezve Jézus Krisztust, aki Szűz 

Máriától született:  

Jöjj el, Urunk, Jézus!  

Isten egyszülött Fia, te úgy jössz el, mint a szövetség igaz 
hírnöke,  

- fogadjon be és ismerjen el téged a világ!  
Te, az Atya szülötte, eljöttél, és Szűz Mária által testet öltöttél,  

- tisztíts meg emberi mivoltunk minden romlottságától!  
Te vagy az élet, mégis eljöttél, hogy értünk halált szenvedj,  

- ments meg minket az örök halál büntetésétől!  
Te, aki az ítélet napján jutalmat is hozol,  

- sokszor tapasztalt irgalmaddal ébressz bennünk új 
buzgóságot!  
Krisztus Urunk, te azért jöttél, hogy üdvözítsd a bűnösöket,  

- védelmezz minket a kísértések minden támadása ellen!  
Hisszük, hogy eljössz ítélni a világot,  

- mutasd meg rajtunk üdvözítő hatalmadat!  
Add, hogy a lélek erejével teljesítsük parancsaidat,  

- és így örvendező szeretettel várjuk eljöveteledet!  
Te, aki áldott vagy mindörökké, add, hogy kegyelmedből 
buzgón és szentül éljünk e világban,  

- míg reménykedve várjuk az örök boldogságot és 
dicsőséges eljöveteledet.  
Krisztus Urunk, te megtestesülésed titka által kinyilatkoztattad 
a világnak isteni dicsőségedet,  

- adj nekünk életet eljöveteled által!  
Te magadra vetted gyengeségeinket,  

- részesíts minket irgalmadban!  
Amikor magadat megalázva először jöttél közénk, megváltottad 
a világot a bűntől,  

- második eljöveteledkor ments fel minket bűneink 
minden terhétől!  
Te, aki élsz, és mindenen uralkodol,  

- engedd jóságosan, hogy birtokba vegyük el nem múló 
örökségünket!  

Az Imaórák Liturgiájából  

 

A szentmise olvasmányai  

1. Iz 40,1-5.9-11 Isten türelemmel, irgalommal és szeretettel, a 
jó pásztor gondoskodásával fordul népe felé.  

2. 2Pét 3,8-14 Törekedjünk arra, hogy Krisztus második 
eljövetele békességben, tisztán és 
fedhetetlenül érjen bennünket.  

3. Mk 1,1-8 Keresztelő János a pusztában a bűnbánat 
keresztségét hirdetve készíti fel a hozzá tóduló 
embereket a Megváltó érkezésére.  

Az előfutár  

Ha hűek maradunk ahhoz a megállapításhoz, hogy az 
evangéliumok az apostoli egyház igehirdetésének 
összefoglalását, illetve vezérfonalát adják, akkor minden 
történetben meg kell látnunk az igehirdetési célt, vagyis a 
Krisztusról szóló tanúságtételt. A Keresztelő Jánosról szóló 
megemlékezés különlegesen ezt a célt szolgálja. A zsidók 
körében Malakiás (3,23) jövendölése alapján élt a 
meggyőződés, hogy a Messiás megjelenését megelőzi Illés 
próféta újra eljövetele. Jézus később azt állítja, hogy ez a 
jövendölés Keresztelő Jánosban teljesedett (Mt 17,12). János 
tanúskodott Jézus messiási küldetése mellett, és a bűnbánatra 
szóló felhívással előkészítette működését. Amikor tehát az 
apostolok Jézust hirdették, Jánosról sem feledkezhettek meg. 
Mind a négy evangélista beszámol Keresztelő János 
fellépéséről, prédikációjáról és főleg tanúskodásáról. János 
működése kb. fél esztendeig tartott, utána Heródes Antipás 
börtönbe vetette. Jézus csak ekkor kezdett nyilvánosan 
tanítani.  
Márk a legrövidebb a Keresztelő Jánosról szóló híradásban, de 
megemlíti, hogy János külső megjelenésével is utánozta a régi 
prófétákat. Ruhája teveszőrből készült köntös volt, étele pedig 
az egyszerű pusztai népek tápláléka: szárított sáska és erdei 
méz. Valamikor Acház király a szőrruháról és a bőrövről 
felismerte a tisbei Illést. János megjelenése és buzgósága őrá 
emlékeztetett. Arra azonban vigyázott, hogy működésének ne 
tulajdonítsanak politikai jelentőséget. Bejárta a Jordán mellékét 
és bűnbánatra hívta fel a népet. Nagy tömeg vonult ki, hogy 
hallja szavát, s akik beszéde nyomán bűnbánatot tartottak, 
azokat alámerítéssel megkeresztelte a Jordán vízében. A 
szertartásos lemosás ismeretes volt az ószövetségi törvényben 
is, tehát az ilyen keresztelés önmagában nem volt új jelenség. 
Izraelben tulajdonképpen mindenkinek joga volt másokat jóra 
indítani, bűnbánatra figyelmeztetni és a szertartásos fürdést 
megszervezni, de ez a tömeges megtérés mégis János szavának 
erejét mutatta. Így működése a hivatalos körök figyelmét nem 
kerülhette el. A főtanács különben is fenntartotta magának a 
jogot, hogy minden vallási kérdésben döntsön. János papi 
családból származott, ezért nem lehetett kalandornak tekinteni. 
A főtanács küldöttei fel is teszik neki a kérdést, hogy ki ő és 
miért keresztel?  
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János határozottan elhárította magától a messiási címet. Nem 
akar az a próféta sem lenni, aki a hiedelem szerint az „Úr napja” 
előtt végső bűnbánatra szólítja fel a népet, hanem csak az a 
pusztába kiáltó szó, akiről Izajás szövege beszél. Keresztelése 
sem a messiási idők jele, hiszen ő csak vízzel keresztel, de utána 
jön majd az, aki Szentlélekkel fog keresztelni. Ezt a 
szembeállítást később az Apostolok Cselekedeteiben is 
megtaláljuk (1,5; 11,16). Máté ezen a helyen azt írja, hogy a 
Messiás Szentlélekkel és „tűzzel” fog keresztelni (3,11). A tűz 
említése utalás az ítéletre, amit szintén a Messiás tart. Ebben a 
kétfajta keresztségben megnyilvánul a régi és az új szövetség 
különbsége. A régi szertartás csak előkép, csak jelképezi a bűn 
eltörlését és az ember megszentelését. A Messiás az Isten 
Lelkének kiáradását hozza, azért lesz joga ahhoz, hogy vízzel és 
szentlélekkel kereszteljen. A régi időkben Isten lelkének 
kiáradása jelezte a küldetést is. Aki majd a Messiás 
keresztségében részesül, az küldetést kap, hogy Isten ügyét 
képviselje. Ez az ügy az Isten országa. János tudja az 
Ószövetségből, hogy a Messiást eltölti az Úr lelke (Iz 11,2), és 
külön kinyilatkoztatást kap arról, hogy ki lesz ez a Messiás: 
„Akire látod, hogy leszáll a Lélek és rajta marad, az majd 
Szentlélekkel fog keresztelni (Jn 1,33). János a 
kinyilatkoztatásból megérti a Messiás nagyságát és saját 
kicsiségét: arra sem méltó, hogy saruszíját megoldja, vagyis, 
hogy a szolga szerepét betöltse mellette. Ha majd hallgatói 
átmennek Jézushoz, akkor is ki tudja mondani, hogy az ő 
szerepe csak átmeneti volt: ő kisebbedni fog, Jézus pedig 
nagyobbodni. A küldetés hasonlósága miatt mégis a Vőlegény 
barátjának érzi magát, s megvan a reménye, hogy megvalósul 
az a „jegyesi viszony” Isten és népe között, amelyet az Énekek 
éneke előre hirdetett. Ennek a kegyelmi időnek a közeledése 
örömmel tölti el.  
János működésének színtere a Jordán melléke. Úgy látszik, 
hogy többször változtatta helyét. Jn 1,28 szerint egy alkalommal 
a Jordánon túli Betániában van. Valószínűleg Jézus is itt fogadta 
tőle a bűnbánat keresztségét. Más alkalommal (Jn 3,23) 
Ainonban, Szalim mellett keresztelt; talán nem is a Jordánban, 
hanem az ott levő vadvizes tavakban. Arról nem értesülünk, 
hogy csodákkal igazolta volna működését, de annyira a próféták 
szellemében beszélt, hogy a nép elfogadta prófétának. Az 
evangélisták néhány kitételt megőriztek beszédeiből. A nép 
szellemi vezetőit, a farizeusokat megrója azért, mert a templom 
a hagyomány és az ígéretek jelenléte miatt elbízzák magukat. 
Viperafajzatnak nevezi őket, akik mérget hordanak, és mások 
lelkét megmérgezik. Isten nincs kiszolgáltatva a törvény 
magyarázóinak, sem a zsidó népnek. Tud a kövekből is 
Ábrahámnak utódokat támasztani. János itt a Messiás 
megjelenését összekapcsolja az ítélettel, mint a régi próféták. 
Ezért alkalmazza rá a terméketlen fát kivágó vagy a szérűjét 
takarító ember képét. Máté és Márk csak a bűnbánati felhívást 
közlik, Lukács ellenben felsorolja a különféle csoportokhoz 
intézett szavait. A bűnbánat mellett hivatkozik a szeretet 
fontosságára, amelyet főleg a szegények és nyomorgók iránt 
kell gyakorolni.  
Ennek az erőteljes prófétai és mégis megfontolt, tartózkodó 
fellépésnek megvan a hatása. Lukácstól megtudjuk, hogy „a 
nép feszülten várakozott”. Biztos, hogy a nép a maga messiási 
képét vitte bele a várakozásba és politikai szabadítót remélt. 
Ezért kellett Jánosnak rámutatni arra, aki utána jön. A 
várakozást így Jézus felé terelte. De kimondottan vallásos 
magatartása már előre vetette fényét annak az országnak, 
amelyet Jézus fog hirdetni. A lelki megújulás a fontos, mert csak 
ezzel lehet felkészülni az örök életre.  

Gál Ferenc  
 

 

Valaki mondja meg, milyen az élet! (27.)  
IV. RÉSZ  

Régi és új remények  
Csillagok, melyek segítenek tájékozódni  

24. A megbocsátás hídja  

1. A megbocsátás nem az elszenvedett sérelem elfelejtése 
vagy letagadása. Ha letagadjuk a fájdalmunkat, vagy elfelejtjük 
a sérelmet, hogyan tudnánk azt megbocsájtani? Épp 
ellenkezőleg, a megbocsájtás az emlékezetet gyógyítja meg.  
2. A megbocsátást nem lehet valamilyen feltételhez kötni. Ha 
nem ingyenes és kényszer nélküli, akkor az nem megbocsátás.  
3. A megbocsátás nem azt jelenti, hogy ugyanonnan 
folytatjuk, ahol abbahagytuk. Gyakran összekeverik a 
megbocsátás és a kibékülés fogalmát, pedig nem biztos, hogy 
ugyanazt jelentik.  
4. A megbocsátás nem a személyes jogainkról való lemondást 
jelenti, nem az igazságtalanság elfogadásának egy formája, nem 
is elnézés vagy felmentés, mert ha a másikat erkölcsileg nem 
tartjuk felelősnek valamiért, az akár lebecsülést is jelenthet 
számára.  
5. A megbocsátás nem azt jelenti, hogy Istenre hárítjuk a 
felelősséget. A megbocsátás ugyanannyira emberi, mint isteni 
cselekedet.  
6.  A megbocsátás az az elhatározás, hogy nem állunk bosszút. 
Ezt az elhatározást pedig a javulás és lelki fejlődés vágya szüli.  
7. A megbocsátás saját sebezhetőségünk felismerése.  
8. A megbocsátás lehetőség az újrakezdéshez, hogy ezentúl 
másképp viselkedjünk társainkkal.  
9.  A megbocsátás azt jelenti, hogy hiszünk annak az emberi 
értékében, aki megsértett minket. Ugyanolyan gyenge és 
esendő ember ő is, mint mi, de képes a változásra és fejlődésre.  
10. Legyünk mi is megbocsátóak, amint Isten is megbocsátó. Ha 
legyőzzük önmagunkat és tudunk bocsánatot kérni, akkor 
gyakoroljuk a szeretetet.  
II. János Pál, a béke követe  
Karol Wojtyla 1920-ban született Wadowicében. Még csak kilenc 
éves volt, mikor elvesztette édesanyját, és nem sokkal később 
bátyját is. Szigorú erkölcsöket valló és mélyen vallásos katonatiszt 
édesapjával ketten maradtak. 1938-ban Krakkóba költözött, ahol 
az egyetemen lengyel szakon tanult. A színházért lelkesedő fiatal 
diák életét alapvetően megváltoztatta a második világháború 
kitörése. 1940 őszén egy kőfejtőben, majd egy vegyi üzemben 
dolgozott, hogy ne vigyék el németországi munkatáborba.  
1941-ben édesapját is elvesztette, akinek a példája, írja ő maga, az 
„első papi szeminárium volt”. Apja halála után magányosnak 
érezte magát, de baráti családok mindvégig álltak mellette, akik 
törődtek vele. 1942-ben, titokban vették fel a krakkói 
szemináriumba. A második világháború után, 1946-ban szentelték 
pappá. A papi tanulmányait Rómában fejezte be. 1978-ban Szent 
Péter földi helytartójaként meghívták az Egyház vezetésére.  
Karol Wojtyla a saját bőrén tapasztalta meg a XX. század két 
legkegyetlenebb ideológiai rendszerét: a kommunizmust és a 
fasizmust.  
Pápaként a béke közvetítője volt. A vallások közti békét hirdetve 
zsinagógákba és mecsetekbe látogatott el. Többször is 
bocsánatot kért a 2000. évi Jubileum alkalmából a Katolikus 
Egyház múltbeli tetteiért, az inkvizícióért, a keresztes 
hadjáratokért és a különböző háborúkért, melyeket a hit 
„védelmében” vívtak.  
Annak az embernek is megbocsátott, aki merényletet követett el 
ellene.  
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A világot járva mindenhol a békét hirdette. Az új évezred 
kezdetén is az Egyház élén állt, és félelem nélkül hirdette az Úr 
törvényét, mely az igazság és élet forrása. A fiatalokkal különösen 
sokat foglalkozott. Arra kérte őket, hogy ne a világ szerint 
éljenek, hanem merjenek szentek lenni.  
Az alábbiakban II. János Pál pápa a 2000. év nagy Jubileumán 
elhangzott gondolataiból közlünk részleteket:  

Az Egyház megbocsát és bocsánatot kér  
1. Jézus Krisztus színe előtt, aki magára vette a bűneinket, 
mindannyiunknak önvizsgálatot kell tartanunk.  
2. Mikor a kegyelmes Istent dicsérjük, aki sokak szívét szent 
buzgalommal, a mások és Krisztus iránti szolgálat igyekezetével 
töltötte meg, nem szabad megfeledkeznünk azokról a 
testvéreinkről, akik eltévelyedtek, főleg a második évezred 
során. Bocsánatot kérünk a keresztények közötti 
megosztottságért, az erőszakért, amelyet egyesek a hit 
védelmében alkalmaztak, és a más vallásokkal szembeni 
ellenséges és kételkedő magatartásért.  
3. Elismerjük, hogy keresztényekként felelősek vagyunk a 
világban történő bajokért. Az istentelenség, a vallással 
szembeni közönyösség, a világiasság, az erkölcsi relativizmus, 
az élethez való jog megsértése, a szegények iránti 
érdektelenség előtt fel kell tennünk magunknak a kérdést, hogy 
mi a felelősségünk. Mindannyiunk nevében, akik tetteikkel 
valamilyen módon hozzájárultak a Katolikus Egyház 
romlásához, bocsánatot kérek.  
4. Ugyanakkor megbocsátunk azoknak, akik az egyház ellen 
vétettek. A történelem során hitük miatt számtalanszor érték 
szenvedések, üldöztetések, elnyomások a keresztényeket. 
Ahogy az akkori áldozatok megbocsátottak üldözőiknek, úgy 
bocsát meg az Egyház is ellenzőinek. Az egyház most is és 
mindenkor kötelességének érzi, hogy e szomorú események 
emlékezetét megtisztítsa minden haragtól és bosszúvágytól.  
5. Jézus magára vette minden ember bűnének súlyát, a mi 
bűneinkét is azért, hogy mi, az ő megváltó áldozatáért 
kegyelmet kapjunk az Atyától.  
6. Ha elfogadjuk Isten bocsánatát, mi is képesek leszünk majd 
megbocsátani testvéreinknek.  

2000. március 12.  
Formáld át a szívünket!  
Úr Jézus, 
te az igaz élet forrása vagy. 
Csak te formálhatod át a szívünket, 
hogy a bűn ösvényét elhagyva 
nyomdokaidat kövessük, 
melyek az igaz életre vezetnek.  
Add, hogy a keresztség ígéretéhez híven 
hűségesek legyünk hitünkhöz, 
és megvalljunk téged, 
hogy a családi és közösségi életünkben is 
jelen legyen a te Igéd. 
Úr Jézus, te életünk vezérfonalaként 
a szeretet új törvényét adtad. 
Add, hogy ezt a törvényt követve 
egy új, egységes világ építői lehessünk, 
ahol a háborút legyőzi a béke, 
és a halált pedig az élet.  
Jézus Krisztus, egyszülött Fiú, 
aki igazságos és jóságos vagy, 
és minden embert betöltő fény vagy, 
add meg a téged őszinte szívvel keresőnek 
a veled való élet gazdagságát!  

II. János Pál 2000 évi jubileumi imádsága  
(Folyt. köv.)  

Luigi Guglielmoni – Fausto Negri  

Vasárnapi jegyzet  

Emléktöredék  

Havas kertből az emlékezet tavaly télen az Örök Városba 
ragadott. Szép a fehérség, még tündökletesebb a napfény; 
fehér, arany, ahogyan korábbi éveimből előlép a kereszténység 
fővárosa.  

Pascoli, az „alkonyfény” költője bágyadt sugárzású verseit 
olvasgattam a Monteverde épület-teraszán. Jobbra az Albánói 
hegyek, balra a Szent Péter bazilika kupolája. Tolultak elém az 
olvasott sorok, gondoltam, ha összeáll az emlékezés, egyszer 
napló lesz belőle.  

Átmégy az Angyal-hídon, mögötted az Angyalvár. Az örök 
folyó a Tevere (Tiberis) zölden árad. Róla írta legbensőbb sorait 
Ungaretti, a költő, aki „lassan tért vissza a keresztény hithez”. 
Segítette ebben Michelangelo, Pascal és Vignanelli, a már 
„megtért hűséges”, és arra kérte a poétát, töltse vele a 
nagyhetet Subiacóban, Szent Benedek egykori 
„rezidenciájában”. (A barlang alatt kolostor áll.) Ungaterri 
versében (Te is folyóm Tiberis…) ezt írja: Szíveden sebet ejt / az 
összes fájdalom / mellyel az ember befödte a földet; / s Te Szíved a 
nem hasztalan szeretet / lángoló székhelye, / Krisztus. Szelíden 
lüktető / megtestesült csillag az emberi éjben, / testvér, ki folyton 
föláldozod magad / hogy emberivé alakítsd az embert, Szent, 
Szent szenvedő / Mester, Testvér és Isten / aki tudod, hogy 
gyengék vagyunk; / Szent, Szent szenvedő / hogy megszabadítsd a 
holtakat… (Szabó Ferenc fordítása)  

Írós és festő Prokop Péter társul képével az iménti 
sorokhoz, Krisztus-ábrázolásokkal. Mit ír Cs. Szabó László az 
esszéista? „Ha van jövő a halálban, egyaránt van a halott 
számára és nekünk.”  

Megkérdezik tőlem, jártam-e már a Szent Kelemen 
bazilikájában? A mozaikot kell látnom. Megyek végig a Via 
Imperialén, a Colosseot elhagyom, a Laterán felé veszem az 
irányt. Közel a Szent Kelemen szerény barokk tornyocskája. 
Belépek az ajtón, és megfordul velem a világ. Előttem hatalmas 
mozaik, a Paradicsom Fája, az Életfa. Zöld liget, bokor, középen 
a Kereszt. Az ősi legenda talajából kinyúló „holt fa”, amely 
történelmi. Csak a környezet legenda. Hogy egykor a 
Paradicsom fájából ácsolták volna Krisztus keresztjét? Így szól a 
jámbor történet. A séta az Angyalhídról e XII. századi bizánci 
mozaikhoz vezet. A karácsonyfa őséhez, hiszen valamennyi 
karácsonyfa: életfa. Éden és Golgota.  

Aurelius császár falakat emeltetett Róma köré. A XIX. 
században a pápa római protestánsoknak temetőt adott a falak 
tövében. Hálából az angoloknak, mivel megmentették 
Napóleontól a vatikáni kincseket.  

Láttam régi rajzokat a temetőről. Ma is így nevezik: 
„idegenek temetője”. Olvastam, a protestánsok csak éjjel 
temetkezhettek itt, Fáklyafénynél. Már a középkor fáklyákkal 
járt a sírokhoz, a fáklya: Krisztus-jelkép. Kinyílik a római 
temetőkapu, jómagam Tállyáig kalandozom, a Hegyaljáig, ahol 
még létezik a Fáklyás Társaság; temetési jámbor társaság volt a 
XVIII. században.  

Itt is bőven található angyalszobor. A léleknek súlya van, s 
ott, ahol legbizonytalanabb az idő. Híd és temető összetartozik.  

A szépség mulandó, mert halni tér. A szépség: születés. A 
kereszténység a megszületés.  

† Tóth Sándor  
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Családi gyertyagyújtás  

Bevezetés Virrad, erősödik a reménynek fénye.  
Ebben erősít meg próféták beszéde.  
Izajás szava is e reményt élteti,  
Mikor az új élet hajnalát hirdeti.  

- A második gyertya meggyújtása - 

Részlet Izajás próféta könyvéből:  

+ „Vigasztaljátok meg népemet!” Ezt mondja Istenetek. 
„Szóljatok szívéhez és kiáltsátok oda neki: Véget ért 
szolgaságának ideje és bocsánatot nyert minden 
gonoszsága.” Ezért készítsétek az Úr útját, egyengessétek 
ösvényeit! Akkor majd mindenki számára megnyilvánul az Úr 
dicsősége.  

- Jézus, te születéseddel meghoztad nekünk Isten szeretetét és 
bocsánatát. Bocsásd meg családunkban is a fölösleges 
veszekedéseket és sértegetéseket!  

- Úr Jézus, születésed közelgő ünnepe újítsa meg a mi 
családunkban is a békességet, az egyetértést és a szeretetet!  

- Urunk Jézus, születésed pillanatától kezdve te is 
megtapasztaltad családodban a nélkülözést és a mindennapi 
élet gondjait. Add, hogy nehézségeink ellenére 
megtapasztalhassa a mi családunk is az örömet, melyet hozol 
nekünk!  

+ Most pedig mondjunk el közösen egy imát, hogy mindenkivel 
kiengesztelődve készülhessünk karácsony megünneplésére. 
Mi Atyánk,...  

Befejezés  Ébredez a remény és szívünk átjárja, 
Mert már közelebb van váltságunk nagy napja. 
Növekvő reményünk két gyertya hirdeti, 
Szemünkön át lelkünk megtérésre inti.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Szeged-Csanádi Egyházmegyei Karitasz jótékonysági vásárt 

rendez, melynek bevételét a rászoruló családok tüzelő- és 

fűtéstámogatására fordítják. A vásár megnyitója december 11-

én, hétfőn 14 órakor lesz a Jókai utca 1. szám alatt, a Szeged 

Nagyáruház földszintjén és december 18-ig látogatható.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Szeged-Belvárosi Plébánia adventi lelki készület részeként 

december 14-én, csütörtökön 16.00 órától 21 óráig bűnbánati 

liturgiával egybekötött gyónási lehetőséget biztosít. A 18 órai 

szentmisét követően 19.30-tól face2Face Eucharisztikus imaestre 

várják az érdeklődőket, ahol elmélkedés, tanúságtételek és zenei 

szolgálat által lehetőségük van elmélyülni Isten jelenlétében, 

megerősödni hitükben és megtapasztalni a közös ima erejét. 

Gyóntatás egészen az imaest végéig, azaz 16 órától 21 óráig lesz.  

 

 

A Belvárosi Plébánián, december 15. és 23. között minden este 5 

órai kezdettel „Szállást keres a Szent Család” ájtatosságot 

végeznek a templom szentségi kápolnájában (szentélyében), 

melyre sok szeretettel várnak minden érdeklődőt. Az 

imaalkalmakhoz imafüzetet biztosítanak, melyet ezúton is 

kérnek a szervezők, hogy senki se vigyen el.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Szegedre december 16-án, szombaton az este 6 órakor kezdődő 

szentmisére érkezik meg a „Betlehemi békeláng”, melyet a 

Magyar Cserkészszövetség V. Dél-Alföldi kerületének cserkészei 

hoznak el a Dómba. A szentmise keretében a „Betlehemi 

lángról” gyújtják meg az adventi koszorú negyedik gyertyáját.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Belvárosi Plébánia szervezésében minden hónap harmadik 

vasárnapján, 16.00 órától várják a plébánia közösségéhez tartozó 

kisgyermekes családokat az óvodások miséjére a Katolikus Házba 

(Dugonics tér 12.). A következő alkalom jövő vasárnap, december 

17-én lesz.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Az újszegedi Erzsébet-templomban december 12-én, kedden az 

esti 6 órai szentmisét követően ádventi áhitatot tart a Szegedi 

Ökumenikus Kórus. Vendégek lesznek még a Kőnig Hang 

Kamarakórus, valamint a Király-Kőnig Zenei AMI Leánykara.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

December 13-án, szerdán az újszegedi Árpád-házi Erzsébet 

templomban a 6 órai hajnali szentmisét követően a plébánián 

közös reggelire várják a híveket, majd egész napos 

szentségimádás kezdődik a plébánia nagytermében. A kitett 

Oltáriszentség előtt elimádkozzák a reggeli dicséretet és a 

rózsafüzért, majd csöndes adorációra van lehetőség 17 óráig. 

Akkor ismét rózsafüzér majd az esti dicséret elimádkozása 

következik, majd 18 órakor a templomban tartott szentmisével 

zárul az imanap.  
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